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Rada Středočeského kraje schválila záměr projektu „Revitalizace zahrady Braunerova
mlýna“, který počítá se spolufinancováním z Operační program Životní prostředí. Projekt se
zaměřuje na obnovu a zkvalitnění veřejně přístupné zahrady v areálu Středočeské muzeum
v Roztokách u Prahy, situované mezi historickým objektem Braunerova mlýna a Ateliér
Zdenky Braunerové na levém břehu Únětického potoka.

Cílem projektu je proto komplexní revitalizace veřejné zeleně, zvýšení její odolnosti vůči klimatickým
vlivům a vytvoření kvalitního pobytového zázemí, které přirozeně naváže na muzejní expozici
věnovanou Zdeňce Braunerové. Důvodem je aktuálně funkčně i pobytově nedostatečně vybavený
prostor zahrady, který nabízí návštěvníkům jen omezené možnosti posezení a delšího setrvání. „
Zahrada Braunerova mlýna je nedílnou součástí areálu muzea a má velký potenciál stát se
přirozeným místem setkávání, odpočinku i kulturních aktivit. Revitalizací chceme vytvořit kvalitní a
citlivě řešený prostor, který bude respektovat historický charakter místa, posílí jeho ekologickou
stabilitu a nabídne návštěvníkům příjemné prostředí pro trávení volného času ,“ uvedl radní pro
oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda.

Revitalizace přinese novou a obnovenou vegetaci, pobytové a odpočinkové plochy s parkovým
mobiliářem i pěší promenádu podél Únětického potoka včetně vyhlídkového místa. Součástí projektu
bude také přírodní amfiteátr, přírodní herní prvky pro děti a funkční umělecké prvky citlivě
integrované do krajiny. Díky těmto úpravám se zvýší atraktivita areálu, zlepší se mikroklimatické
podmínky a posílí ekologická stabilita lokality v blízkosti vodního toku. Zároveň se očekává
prodloužení doby, kterou návštěvníci v areálu muzea stráví, a širší využití venkovních prostor pro
kulturní a komunitní aktivity.

Celkové náklady projektu činí 10,6 milionu korun. Z toho 7,4 milionu korun má pokrýt dotace z
OPŽP, podíl Středočeského kraje představuje 3,2 milionu korun. Dotace bude předfinancována z
rozpočtu kraje. Samotná realizace projektu je předpokládána v období od října 2027 do června 2028,
kdy by se měl revitalizovaný park otevřít veřejnosti.
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